

Vergaderjaar 2008–2009

31 924 X

Jaarverslag en slotwet Ministerie van Defensie 2008

Nr. 19

BRIEF VAN DE STAATSSECRETARIS VAN DEFENSIE

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 21 augustus 2009

Op 6 juli 2009 heeft de vaste commissie voor Defensie mij verzocht om een nadere toelichting op het antwoord op vraag 114 van Kamerstuk 31 924 X nr. 17 over het Jaarverslag 2008 van het ministerie van Defensie (verzoek met kenmerk 2009Z11383/2009D35035). In vraag en antwoord 114 ging het alleen om militaire functies. Nu verzoekt de commissie om informatie over de aantallen functies (arbeidsplaatsen) en de daarop ingehuurd personeelsleden. Hierbij bied ik u de gevraagde informatie aan.

Antwoord 114 stelt dat de externe inhuur voor militaire functies in 2008 65 vte'n bedroeg. Daarnaast blijkt uit het personeelsinformatiesysteem dat in 2008 totaal 2679 personen extern zijn ingehuurd. De cijfers uit onderstaande tabel geven het aantal personen weer dat is ingehuurd op functies (arbeidsplaatsen), maar geeft geen inzicht in de capaciteit, uitgedrukt in vte'n of uren, dat door deze externen voor Defensie is gewerkt. Het aantal personen op militair functies wijkt daarom af van het aantal vte'n dat in het oorspronkelijke antwoord op vraag 114 was opgenomen.

In onderstaande tabel is het aantal personen dat extern is ingehuurd en tijdelijke uitzendkrachten in 2008 bij Defensie weergegeven. De tabel heeft de volgende onderverdeling: *burgerfuncties*, *militaire functies* en *functies die samenhangen met projecten en de uitbesteding van diensten*.

Aantallen personen externe inhuur en tijdelijke uitzendkrachten op functies (arbeidsplaatsen) in 2008 bij Defensie, inclusief agentschappen.

	Uitzendkrachten	Overige inhuur	Totaal
Burgerfuncties	116	445	561
Militaire functies	27	59	86
Projecten en uitbesteding diensten	636	1 396	2 032
Totaal	778	1 901	2 679

De staatssecretaris van Defensie,
J. G. de Vries